Я работаю с базой MySQL.
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1. Справочник №12 контрагенты, режим редактирования, при сохранении появляется такое сообщение:
При сохранении нового контрагента то же самое:
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1o BbIMO/Her¥4 3aNPOCa NPOH3OWS OWHGKa,

insert into dpbase.com_dl_orgep (

Foith,Femai, o, fm1act fmt cor, fimt date, fmtuser fmact,frncorp, fmdte, fuser frote fokity_deb,
notify._docs,rotiy_other, oty other_tx,foutd, fhone, st Fsex,ftaxnum,Fwid feic_c) select

Foith,Femai, fio, L act, fmt.corp, Fm1dte, fmtuser fmac,fncornp mdete, fuser frote, Fokiy._deb,
natify_dacs, otFy_other,frotFy_other_txt, Fautid,fohane, Fpost Fex,ftaxnum, Fuid fuid L From

tmp_org_cptempe, 113742763

Unknown column finoify_deb'in fild st
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                Подскажите, что делать с 12 справочником?

2. Папка SM, документ: передача товара по отпускным ценам, папка NK, документ: реализация за нал.расчет из магазина и др. – выбор учетной цены – вместо цены – звездочки.
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3. Папка NK, реализация за нал/расчет из магазина (НДС20%), проводка: списание торговой наценки – в поле «сумма» стоит переменная -NACEN1, она рассчитывается по формуле: SUMR((ROCena-R1Cena)*Rkol). 

Проблема: если в накладной одна строчка – все правильно, если несколько строчек, то сумма наценки умножается еще и на количество строчек. Что я делаю неправильно?
То же самое и по сумме списания, она также умножается на количество строчек.
4. Приходная накладная редактировалась, после этого в таблице «выбор учетной цены» исчезли дата поставки и № поставки, и как следствие (я так думаю) при формировании проводки по списанию торговой наценки в формулу расчета не попадает цена поставки и сумма торг.наценки равняется сумме реализации.
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5. Когда на заставке 2005 год будет изменен на 2007?

С уважением, 





Л.М.Падалка

24.07.07 г.
